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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

ata da 28º (vigésima oitava) 
sessão ordinária da Câmara 
Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada no 
ano de 2019. 

Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e dezenove, na sede do Poder 
Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário 

regimental a Senhora Rosana Santos Queiroz Cruz, deu início a 28º 
(vigésima oitava) sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada 

dos vereadores, foi constatada a ausência dos vereadores Isaías Meneses, 

João Batista, Patrícia Serafim, estes justificaram suas faltas. Usando de 

Suas prerrogativas legais, a presidente declarou aberta a sessão. Em 

Seguida foi realizada a execução do Hino Nacional e Municipal. Em 

Continuidade a Presidente convidou o vereador Médice para fazer a 5 
leitura do Salmo 10, versículos de 01 a 10. Ato continuo solicitou ao/ 

Primeiro secretário que prosseguisse com a leitura da ata da e 

anterior, a qual, após sua leitura foi aprovada por todos. Em sequência a 
Presidente passou para o Pequeno Expediente. NO PEQUENO 

EXPEDIENTE Solicitou ao 1º secretário que procedesse com a leitura das 

matérias expostas na mesa, quais sejam: Projeto de Resolução N202/2019 

“Dispõe sobre o pagamento de diárias aos Vereadores e Servidores do 

Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito/SE e dá outras 

providências, autoria mesa da câmara de vereadores. Projeto de Lei 

Nº08/2019 “Dispõe sobre o reconhecimento de Utilidade Pública da AME 
(Associação dos Ministérios Evangélicos de Campo do Brito), autoria 

vereador Paulo César dos Santos. Moção Nº04/2019 que "Externa Pesar 

pelo falecimento do Sr. José Ivan de Carvalho Paixão, ocorrido em 

01/06/2019, autoria Vereadora Rosana Santos Queiroz Cruz. Em seguida a 
presidente determinou o encaminhamento do Projeto de Resolução 

nº02/2019 e da Moção nº04/2019 para as comissões emitirem parecer, 
como também determinou a inclusão do Projeto de Lei nº08/2019 na 
Ordem Do Dia da presente sessão para análise do plenário e 12 votação. 9 

  

No GRANDE EXPEDIENTE o parlamentar Edinelson fez uso da tribuna para 

parabenizar a presidente desta Casa, pela moção de pesar de sua autoria, WA 
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pelo falecimento do senhor lvan Paixão, o qual disse ser de grande 
importância e relevância, pois foi uma pessoa que deixou muitos serviços 
prestados não somente neste município, como em todo o Estado de 
Sergipe. Também se solidarizou pelo falecimento do senhor Eliezer do 
Povoado Cercado. Em continuidade relatou de um problema que vem 
acontecendo há dias na rua Antônio Vitor, assim pediu ao líder do Prefeito 
que leve esta cobrança para conhecimento do Prefeito e da Secretaria de 
Obras para que os mesmos tomem as devidas providências. Ainda falou 
que a Secretaria de obras deixa a desejar em relação a falta de materiais 
para os funcionários realizarem os serviços e finalizou informando que fez 
uma visita ao Deputado Fábio Reis e na oportunidade comentou sobre o 
problema do complexo poliesportivo, assim solicitou ao mesmo uma 
emenda para recuperação da referida obra. Em sucessão o vereador 
Médice iniciou parabenizando a presidente Rosana pela moção de Pesar 
nº04/2019. Em aparte o edil Paulo César subscreveu a moção supracitada 

e ainda falou sobre o apoio que o senhor Ivan Paixão lhe concedeu durante 

seu ingresso na polícia militar. Em seguida a Presidente Rosana se 

pronunciou informando que a primeira retroescavadeira que veio para/” 

este Município, foi recurso destinado através do Deputado Federal Ivan. 

Paixão, como também a Escola Estadual “Francisco Vieira Da Paixão”, que 

leva o nome de seu pai, o qual foi Prefeito de Campo do Brito, o mesmo 

construiu o prédio da Prefeitura, o Hospital Nossa Senhora da Boa Hora, 

onde atualmente funciona a Clínica da Saúde e a primeira rua 

pavimentada foi a “Padre Freire de Meneses”, durante gestão do senhor 

in memoriam Francisco Vieira da Paixão. Retomando o parlamentar 

Médice parabenizou os organizadores da festa do Povoado Cercado, como 

também felicitou o Secretário de Obras Bel de Pio e o Executivo Municipal 

por estar atendendo a todos os pedidos solicitados. Sobre o Projeto em 

andamento para a obra do Bairro Bom Jardim, falou da liberação da 

licença ambiental pela ADEMA, como também a liberação do recurso para 

a obra no referido Bairro e na Barragem deste município. Na ORDEM DO 

DIA - foi realizada a 12 votação do projeto de Lei n208/2019, declarado 

aprovado e determinado a inclusão na Ordem do Dia da próxima sessão 

desimpedida para 2º e 3º votação e redação final. Na EXPLICAÇÃO 
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PESSOAL. Não houve oradores inscritos para uso da palavra. Em seguida 

a senhora presidente Rosana Santos Queiroz Cruz declarou encerrada a 
presente sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a ata, 

e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente ata que vai assinada, por 

mim, pela presidente e pelo segundo secretário. Campo do Brito, Estado 

de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 04 

de junho de 2019. 

Presidente: doa ui 

  

1º secretário: 

2º secretário: /Z., fi 2 na ) 
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